
Чи знайомі Ви з поняттям академічна доброчесність? 

15 відповідей

Чи інформують Вас про процедури дотримання академічної
доброчесності?

15 відповідей

Анкета щодо дотримання  академічної
доброчесності педагогічними
працівниками 2023/2024 н.р.
15 відповідей

Опублікувати дані аналітики

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

Так
Ні
Іноді

100%
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Дайте правильне визначення поняттю: сукупність етичних
принципів та визначених законом правил, якими мають
керуватися учасники освітнього процесу під час навчання,
викладання та провадження наукової (творчої) діяльності з
метою забезпечення довіри до результатів навчання або
наукових (творчих) досягнень.

15 відповідей

Які прояви академічної недоброчесності Ви знаєте
(передбачено декілька варіантів відповідей): 

15 відповідей

Копіювати

відповідальність
академічна доброчесність
формування громадянської
культури

100%

Копіювати

0,0 2,5 5,0 7,5 10,0

академічний плагіат

самоплагіат

фабрикація

фальсифікація

хабарництво під час пе…

необ’єктивне оцінювання

усе перераховане вище

9 (60%)9 (60%)9 (60%)

1 (6,7%)1 (6,7%)1 (6,7%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

7 (46,7%)7 (46,7%)7 (46,7%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

6 (40%)6 (40%)6 (40%)

7 (46,7%)7 (46,7%)7 (46,7%)
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Чи перевіряєте Ви свої наукові праці (наприклад: наукові
статті, тези доповідей, інші праці) на запозичення (плагіат)? 

15 відповідей

Перевірка Вами своїх наукових праць (методичних розробок)
на запозичення (плагіат) здійснюється з метою: 

15 відповідей

Чи ставали Ви жертвою недоброчесних дій колег по
відношенню до Вашої наукової праці (методичних розробок)
(Ваші матеріали використовувалися без посилання на Вас, як
автора праці)? 

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Інколи

40%

53,3%

Копіювати

уникнення відповідальності
самоконтролю
дотримання встановлених в
коледжі вимог щодо перевірки
наукових праць на
запозичення (плагіат)

73,3%

26,7%

Копіювати

Так
Ні
Інколи

100%
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Чи відомі Вам випадки плагіату серед Ваших колег?

15 відповідей

Позначте заходи, які, на Вашу думку, є найбільш ефективними
для протидії академічній недоброчесності: 

15 відповідей

Оберіть ті процедури, які Ви особисто використовуєте у
процесі написання наукових праць (методичних розробок)?  

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні

100%

Копіювати

0 5 10 15

пропонується часткове
доопрацювання наукової

статті (іншої праці) та зд…

проводяться
роз’яснювально-виховні

бесіди із науковими та н…

5 (33,3%)5 (33,3%)5 (33,3%)

13 (86,7%)13 (86,7%)13 (86,7%)

Копіювати

0 5 10 15

завжди опрацьовую
доступні матеріали,

аналізую, цитую із зазн…
перефразовую чужий

текст власними словами
без посилань на літерат…

копіюю текст з інтернету
та використовую його як

власний без посилань н…
частково здійснюю
переклад текстів з

іноземної мови на украї…

14 (93,3%)14 (93,3%)14 (93,3%)

2 (13,3%)2 (13,3%)2 (13,3%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)

0 (0%)0 (0%)0 (0%)
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Чи дотримуєтесь ви Кодексу безпечного освітнього
середовища?

15 відповідей

Чи проводите ви роботу зі здобувачами освіти, направлену на
підвищення рівня знань з питань академічної доброчесності?

15 відповідей

Копіювати

Так
Ні
Інколи

100%

Копіювати

Так
Ні

100%
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Ваші пропозиції щодо підвищення рівня академічної доброчесності в закладі
освіти

15 відповідей

продовжувати інформаційну кампанію та опитування всіх членів освітнього процесу; не
спонукати здобувачів освіти до недоброчесності, даючи складні завдання; викладачам
дотримуватись єдиних вимог щодо проявів недоброчесності.

Продовжувати якісне своєчасне інформування учасників освітнього процесу щодо
академічної доброчесності.

Дотримання правил академічної доброчесності.

Більше проводити бесіди стосовно академічної доброчесності зі студентами нашого
коледжу.

Заохочення за успіхи

Проводити співбесіди з здобувачами освіти з питань академічної доброчесності.

Достатньо інформації

-

заохочення

Дотрмуватися принцпів академічної доброчесності

Заходи з інформування

немає

тренінги з усіма учасниками освітнього процесу

Проводити роз’яснювально-виховні бесіди про дотримання академічної доброчесності

Все на високому рівні

Компанія Google не створювала цей вміст і не підтримує його. Повідомити про порушення - Умови
використання - Політика конфіденційності

 Форми
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